



首页 >> 海大新闻 >> “一带一路”与海南国际旅游岛建设高端论坛在海南大学举行

“一带一路”与海南国际旅游岛建设高端论坛在海南大学举行

[来源: 宣传部] 2015/11/28 21:45:00

11月28日,由海南大学和南开大学联合举办,海南国际旅游岛发展研究院承办的“一带一路”与海南国际旅游岛建设高端论坛在海南大学思源学堂多功能厅隆重举行。来自中国社会科学院、海南省社科联、南开大学、中国人民大学、北京外国语大学、国家行政学院、海南大学等高校和科研院所的50余名专家学者聚焦研讨“一带一路”国家战略下海南国际旅游岛建设的新机遇。



海南省委常务副秘书长刘登山,中国社会科学院政策研究室主任郭克莎,海南省社科联兼职副主席陈耀,南开大学原校长、海南国际旅游岛发展研究院院长侯自新,南开大学校长助理、经济与社会发展研究院院长刘秉镰,海南大学党委书记、海南国际旅游岛发展研究院理事长刘康德,海南大学副校长刁晓平、王崇敏出席开幕式。



刘登山在会上致辞。他说,习近平总书记提出的“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”,是具有划时代意义的伟大战略构想,必将对提升我国对外开放水平、促进经济社会持续健康发展、实现中华民族伟大复兴的“中国梦”,产生重大而深远的影响,也必将强有力地推动合作发展、共同繁荣的和谐世界的建立。他指出,海南作为“21世纪海上丝绸之路”的一个重要战略支点,必须在“一带一路”战略布局中找准定位,进而推进海南国际旅游岛建设。他强调,海南国际旅游岛发展研究院要以本次论坛为契机,在各位专家的指导帮助下,进一步凝练研究方向,聚集研究力量,提升研究水平,努力办成助力“一带一路”与海南国际旅游岛建设的高水平智库平台。

侯自新在致辞中指出,“21世纪海上丝绸之路”的提出给海南国际旅游岛建设带来了新机遇,同时国内经济发展新常态也给海南发展带来了新挑战。他希望与会专家积极交流,多为海南“十三五”规划建言献策,助力海南抓住发展新机遇,战胜发展新挑战,实现海南经济社会绿色健康发展。

刘康德代表学校对各位专家的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,海南作为“21世纪海上丝绸之路”的桥头堡,肩负着海洋强国、海洋强省的重要使命。他希望海南国际旅游岛发展研究院积极凝聚更多国内优势智力资源,打造海南高端智库。他请求与会专家学者,好好为海南“十三五”规划和国际旅游岛建设把脉,多提出中肯的意见和建议,促进海南经济社会发展。



据介绍,本次论坛以“一带一路:中国倡议,海南机遇”为主题,围绕“一带一路”国家战略背景下海南国际旅游岛建设战略需要和海南“十三五”规划展开交流和研讨。整个会期为一天半,力图充分认识和剖析“一带一路”国家战略中的海南国际旅游岛建设面临的新的机遇、挑战、使命和任务,为国家战略和地方经济社会发展提供咨询和政策建议。论坛召开期间,与会专家学者将以专题报告形式分享研究成果,交流研究体会。

<http://www.hainu.edu.cn>

该文发表于 2015/11/28 21:35:00 已被 dingjinhua 编辑 2015/11/28 21:45:00

1 内容编辑: dingjinhua

[学校主页](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#)

学校地址: 海南省海口市人民大道58号 邮编: 570228 琼ICP备05000523号

Copyright © hainan University | www.hainu.edu.cn